

天然气价格将上调 方案正在完善

本报记者 孙汉

9月27日,市发展和改革委员会相关负责人做客《阳光政务—政风行风热线》节目,就天然气涨价、转供电环节收费等问题,与市民在线互动,答疑解惑。

天然气价格将上调具体执行方案在修改中

“听说天然气价格要上涨,为什么要涨?涨多少?”节目中有市民提问。市发改委相关负责人介绍,今年5月底国家发展改革委印发了《关于理顺居民用气门站价格的通知》,居民用气与非居民用气门站价格并轨,实行基准门站价格制度,国内居民用气上游门站价格上调,上调幅度各地不一。就广元而言,居民用气上游门站价格上调了0.263元/立方米,加上损耗气成本涨了0.28元/立方米,市天然气公司每年购气费用将增加近3000万元。按照国家和省上的相关规定,要稳妥疏导居民用气门站价格上涨对下游居民用气价格的影响。市按照政府定价法定程序,进行了成本监审、价格听证、社会稳定风险评估等工作,拟定调价方案居民用气价格第一步上调0.28元/立方米,已在8月中旬通过

广元日报、市发改委网站进行了公示,征求社会意见。目前,调价方案还在进一步修改完善,具体执行方案待市政府审议后出台执行。

此外,天然气销售价格听证会代表的遴选进行了两次公告,第一次公告了遴选听证会代表的人数和条件,第二次公告了参加听证会的人员名单,所确定的27名听证会参加人,覆盖了普通消费者、经营者、专家学者、机关单位和社会组织代表。其中,13名消费者代表是通过对全市自愿报名参加的20多名消费者中随机抽选的。

我市将集中整治转供电环节乱收费行为

“我在电视上看到,近期发改委在进行转供电环节不合理收费专项治理,这个政策是怎么样的?”节目中,一位女士打进电话询问。市发改委相关负责人介绍,今年我省前后3次降低了一般工商业用电价格,一般工商业电价累计下调0.0816元/度,但部分商业综合体、产业园区、物业小区、写字楼等转供电经营者未执行国家电价降价措施,个别转供电经营者擅自提高电价标准,搭车收取其他费用,致使

国家降低电价措施未能得到有效传递和落实,降价成果未惠及到终端用户,终端用户反应强烈。

我市根据国家和省上的规定,今年9-12月开展转供电环节不合理加价集中整治活动。主要政策规定有3项:一是凡转供电经营者对所转供的终端用户收取电费,应按终端用户每月用电量和省发展改革委规定的转供电用户电价计算办法据实计算收取电费,其中对转供电的线损统一按6%计算;二是转供电经营者涉及转供电场所的公共电费(包括公共照明、电梯、给排水、公共空调、停车场等所有公共设施用电电费),转供电经营者物业办公等自用电费、转供电设施运维费,一律不得以电费的名义向用户收取;三是对未按国家规定标准和执行时间降低一般工商业用电价的,要一律清退给转供电终端用户。市发改委会同有关部门将转供电环节价格政策等相关资料已印制成册,将发放给所有的转供电经营者和转供电终端用户,转供电环节不合理收费专项整治的情况将在全市商业综合体、产业园区、物业、写字楼等转供电场所公开张贴,并公布了价格举报电话、价格咨询电话和供电部门的服务电话,用户可致电咨询或投诉。

我市降低剑门关等重点国有景区门票价格

“广元市内有哪些景区门票降价?”有市民提问。

市发改委相关负责人介绍,根据国家和省发改委相关工作要求,经研究决定降低我市部分景区门票价格。同时根据新修订的《四川省老年人权益保障条例》,对老年人门票优惠政策进行了调整。降低部分重点国有景区门票价格。自2018年9月26日起,剑门蜀道剑门关景区通票价格由150元降为130元,剑门关景区单票价格由115元降为105元,翠云廊景区单票价格由50元降为40元;明月峡景区门票价格由80元降为70元;昭化古城景区门票价格由58元降为52元。调整老年人门票优惠政策。自2018年10月1日起,对年满65周岁老年人免收门票;对60周岁以上65周岁以下的老年人,在非国家法定节假日免收门票,国家法定节假日实行门票半价优惠。老年人凭身份证等有效证件享受相应优惠。

民生·民声



快板、舞蹈、合唱……近日,利州区嘉陵街道办事处上河街社区举行创建全国文明城市城市坝坝宣传活动,来自区内居民自编自演的精彩节目吸引众多市民观看并参与其中。图为辖区内居民们合唱。

本报记者 刘怀英 摄

天气预告		温馨提示					
天气较凉,较易发生感冒,请适当增加衣服。							
顾洪国							
利州	9日	阴转多云14-22℃	天曷山	9日	阴转多云9-17℃		
	10日	多云转阴12-20℃		10日	多云转阴7-15℃		
	昭化	9日		阴转多云14-22℃	昭化古城	9日	阴转多云14-22℃
		10日		多云转阴12-20℃		10日	多云转阴12-20℃
	朝天	9日		阴转多云13-21℃	曾家山	10日	多云转阴8-15℃
		10日		多云转阴11-19℃		10日	多云转阴6-13℃
	旺苍	9日		阴转多云15-23℃	七里峡	9日	阴转多云12-20℃
		10日		多云转阴13-21℃		10日	多云转阴10-18℃
	剑阁	9日		阴转多云13-21℃	剑门关	9日	阴转多云13-21℃
		10日		多云转阴11-19℃		10日	多云转阴11-19℃
苍溪	9日	阴转多云15-23℃	红军渡	9日	阴转多云15-23℃		
	10日	多云转阴13-21℃		10日	多云转阴13-21℃		
青川	9日	阴转多云12-20℃	唐家河	9日	阴转多云10-18℃		
	10日	多云转阴10-18℃		10日	多云转阴8-16℃		

双色球大奖再次降临广元! 一彩民揽得782万元

本报记者 赵雪洋

10月7日晚,双色球第2018117期开奖,一等奖中出6注,花落5地,其中四川2注,广元幸运揽获其中1注。而这1注被广元彩民凭借自选单式投注收入囊中,当期一等奖单注奖金7824932元。此次幸运站点位于利州区广博街一六一号51080154投注站。据投注站工作

人员介绍,“7日晚就有彩民发信息跟我报喜,我还不大敢相信,早上来到站里开机一看,对比中奖号码8 11 15 17 23 25+05,真的没错,这可是700多万的大奖啊,太棒了!”

对于这次中奖的幸运彩民,工作人员表示有些印象。“我记得他7日中午来购买的彩票,平时没怎么见过,一共购置了20元都是照着以前的彩票复制的号

码,其中这注中奖的号码投注了两元,真是太厉害了,太幸运了!”

该投注站已有十年之久,之前在投注站里,最高中奖为双色球二等奖,中奖金额为66万元。这次站里中出大奖,该店第一时间手写海报,张贴在站里的显著位置。

据了解,这是我市开出的第十五个双色球一等奖,中奖金额排在第四位,第

一位的中奖金额为1417万元。

10月21日,全国双色球游戏派奖活动将正式开始,届时派奖资金高达10亿元。市福彩中心相关负责人说,彩票是筹集社会闲散资金发展社会公益事业的活动,它只是一种有奖募捐活动,向孤老残幼等社会特困群体奉献爱心的平台,不是赌博,中奖是对人们积德行善举的奖励,也鼓励更多人参与其中。

扫黑除恶 我们在行动

——利州区国土资源局大力推进“扫黑除恶”专项斗争纪实

本报记者 肖志元

“黑社会性质组织”“恶势力”犹如社会毒瘤,危害着社会繁荣和稳定,更严重侵害了老百姓的幸福安康指数。黑恶不扫,社会难稳。黑恶不除,民心难安。

自“扫黑除恶”专项斗争开展以来,利州区国土资源局高度重视,认真贯彻落实中央、省、市、区部署,精心组织实施,坚决完成好扫黑除恶专项斗争政治任务,切实做到有方案、有部署、有制度、有宣传、有开展、有总结,确保了扫黑除恶专项斗争有序高效推进。

周密部署 扎实开展

为保证专项斗争起好步,开好头,扎实推进,该局按照上级部门扫黑除恶专项斗争相关要求,由召开专题会议,成立领导小组,制定实施方案、建立工作制度等方面进行了部署。一是成立了领导小组。迅速成立了扫黑除恶专项斗争领导小组,领导小组下设办公室于局执法监察大队,负责对扫黑除恶专项斗争进行安排部署,完成扫黑除恶专项斗争各项任务。二是制定实施方案。明确了扫黑除恶专项斗争的指导思想、组织领导、实施步骤、主要措施、工作要求。三是建立工作制度。制定了线索管理制度和保密制度等相关工作制度,为扫黑除恶专项斗争有序开展提供了制度保障。四是确保人员到位。明确该局主要负责人为扫黑除恶专项斗争的第一责任人,落实办公场所和专人负责集中办公,确保专项斗争形成工作合力 and 正常运转。五是安排部署到位。召开全局干部职工大会,对扫黑除恶专项斗争进行了周密安排部署,推动专项斗争全面深入开展。

多措并举 宣传造势

一切为了人民,一切依靠人民。扫黑除恶专项斗争是一场人民战争,必须依靠人民群众的积极参与。

为了让社会各界和广大人民群众积极主动投入到扫黑除恶专项斗争中,该局开展了全方位、立体式宣传。一是开展会议宣讲。接连召开扫黑除恶专项斗争专题会议4次,集中学习关于扫黑除恶专项斗争文件精神,提升干部职工政治站位,并将扫黑除恶专项斗争文件精神纳入支部主题党日学习议程,增强党员扫黑除恶专项斗争责任感。二是组织学习传达。以股室队所为单位,组织学习传达了全区开展扫黑除恶专项斗争工作文件精神,多次召开“扫黑除恶专项斗争”安排部署会、“扫黑除恶专项斗争”线索摸排研判会、“扫黑除恶专项斗争”专题工作会等,做到全面布置,持续推进,深入挖掘。三是多种形式宣传。利用户外宣传、入户宣传、媒体宣传等大力宣传扫黑除恶专项斗争,制作宣传资料3000余份,宣传手册500本,在全国国土资源所及机关办公楼醒目区域悬挂横幅20幅,以营造良好的宣传氛围。四是开展街道宣传。在“6·25土地日”等活动节点,积极向广大群众宣传扫黑除恶专项斗争相关政策,着力宣传扫黑除恶专项斗争的坚定决心。五是加强舆论引导。积极做好法律政策宣传、答疑解惑等工作,形成扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

突出重点 严厉打击

聚焦国土资源涉黑涉恶问题突出的重点领域,把打击锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪。重点打击以下四种黑恶势力:一是土地整理项目等建设过程中,煽动村民闹事阻碍项目进展等黑恶势力行为。

二是村民宅基地分配过程中,“村霸”“乡霸”等强占、多占土地等黑恶势力行为。三是地质灾害项目治理过程中,运用黑恶势力强揽工程或滋事闹事阻碍工程进展等黑恶势力行为。四是征地拆迁过程中,恶意挑唆村民阻碍拆迁等黑恶势力行为。针对线索摸排仍然薄弱的问题,该局确定摸排方向,落实责任主体,并要求各业务股室和国土资源所每月按时上报扫黑除恶专项斗争统计表。通过全面摸排、高效跟进,为扫黑除恶专项斗争下一阶段工作的深入推进积累了丰富经验。

摸排线索 掌握情况

利州区国土资源局对扫黑除恶专项斗争工作进行了梳理,抓住工作重点进行了合理安排,统筹推进。一是自查摸排。对全区土地征迁、地质灾害、土地开发整理、信访举报、土地违法案件等各项工作的涉黑涉恶总体情况、表现形式及成因等进行全面排查分析,切实做到底数清、情况明。对重点案件、重点问题、重点区域由局主要领导主要抓,分管领导干部具体抓,相关股室配合集中攻坚。二是畅通举报路径。设立了“扫黑除恶”举报电话。由局指定专人统一管理,每天收集整理举报信息,从中发现问题,收集涉黑线索,并将相关线索报送至广元市利州区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室。三是及时整改问题。在开展过程中,及时发现整改问题,明确整改时限,即刻整改到位,确保了专项斗争高标准谋划,高站位起步,高质量推进。

8月19日,柴山镇国土所接到反映,村民张某于8月17日在高坑一组开挖国有土地。柴山国土资源管理所了解到此地块属于广元监狱国有建设用地后,立即将情况向利州区国土资源局汇报,

并告知了广元监狱及城管部门。并随后和利州区国土资源局执法监察大队等部门一道,前往现场制止了张某的施工,责令施工机械及作业人员立即撤离现场,及时有效地制止了侵权行为。随后,在柴山镇政府组织的对国务院督查组反馈柴山镇刘某反映村官非法开挖国有土地侵害群众利益的信访件处理中,积极配合调查组澄清涉黑涉恶相关问题,帮助进行协调。

扫黑除恶专项斗争 持续发力

9月21日,利州区国土资源局召开了“扫黑除恶专项斗争”第5次专题会议,总结前期扫黑除恶专项斗争工作开展情况,安排下一步工作,并再次就“扫黑除恶专项斗争”专项斗争相关知识进行了培训。

会议要求,要在思想认识上更加重视、作风上更加严实、行动上更加积极,迅速补短板;要深入学习扫黑除恶专项斗争相关文件,提高政治站位;要强化宣传,进一步形成浓厚的宣传氛围;要强化履职尽责,进一步完善资料归档。

会议强调,要坚持“黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”,积极配合相关部门开展“大棚房”“宗教场所用地”“殡葬领域突出问题专项整治”和“化工行业安全生产隐患大排查”等专项整治和线索摸排工作,在治乱中发现线索,并强化案件查处。

该局局长李诚指出,“河清海晏,乾坤朗朗”——这是人民群众对公平正义社会环境和安居乐业美好生活的向往,也是扫黑除恶专项斗争的终极目标。全区国土资源系统每名工作人员,都要思想认识再提高、组织领导再加强、宣传发动再深入、工作合力再凝聚、源头治理再强化,全面加强和改进各项工作,持续推进“扫黑除恶专项斗争”向纵深发展。

要成大器需大气

广元市利州区东坝幼儿园 任毅

教的课堂调控能力等,无疑会受到学生的欢迎与钦敬,从而取得显著的教育成效。

“大气”,指的是能够担当大事的人。“大气”,则是指拥有高水平的才识和品德,拥有能容纳不同意见的度量,即宽广的胸襟、气度。它除了有性格的因素在内,更多的是涵养和历练的体现。一个人要想成大器必须有大气。教育的目的是培养人,教师只有具备大气,才能完成这一神圣使命。

大气,是德育的需要。要教育学生首先就要爱学生,因为没有爱就没有教育。而没有广阔胸怀的人是不可能真正爱学生的。热爱学生是教育工作的情感基础,是促进学生身心健康成长的动力。只有拥有这种大气的教师,才会尊重学生,也只有这种大气的教师,才会得到学生的爱戴与信任,才能建立良好的师生关系,让学生信其师而得其益。

大气,是智育的需要。一个成功的教师,其魅力首先表现为知识吸引。知识丰富的教师,能用生动的比喻、精辟的分析、生趣盎然的讲述,使课堂包容四海、辉映人生。其次是才能吸引。教师教学有方,具有敏锐的观察力、强烈的感召力、清晰的语言表达力、机智的应变能力,以及善于因材施教

教的课堂调控能力等,无疑会受到学生的欢迎与钦敬,从而取得显著的教育成效。

大气,是教师自我生存的需要。联合国教科文组织在1996年提出:“终身学习是21世纪人的通行证。”其中最最大的一点即是“学会生存”。身处竞争社会,教师面临着强大的生存压力。每一位教师都应该拥有宽广的胸襟;要正确地评价自己,友善地看待他人;遇到困难和挫折,能采取有效的措施进行自我调控,不仅能容人,还能容误会,容伤害,走出心理阴影。

大气,也是教师自我提升的需要。陶行知先生这样说:“教师的成功,是创造出值得自己崇拜的人。先生之最大的快乐,是创造出值得自己崇拜的学生。说得正确些,先生创造学生,学生也创造先生,学生先生合作而创造出值得彼此崇拜之活人。”陶行知先生眼里的“教育”其实就是一种“创造”,创造出来的作品,不是别的,是“值得彼此崇拜之活人”,这正是我们所说的具备“大气”因而成就的“大器”。古人云:“取法乎上,仅得其中;取法乎中,仅得其下。”这就要求教师有成“大器”的壮志,并不调整好自己

的状态,培养广阔的胸襟。

指界通知书

广元市鑫辉实业有限公司:

兹定于2018年10月10日上午10点对坐落在广元市利州区河西办事处东风坪社区的(滨江一号二期)宗地权属界线进行调查,需你单位法定代表人或代理人到现场指界。请指界人携带有效证件到现场共同确认权属界线。未按时参加出席指界的,按违约缺席指界规定处理。

联系电话:3261092

集合地点:滨江一号售楼部

广元市地籍地政事务管理所

2018年10月9日

公告

广元市显碧页岩机砖厂: 本局受理的申请人周国林(身份证号:510821196212200315)工伤认定申请已作出广人社工受[2018]305号《工伤认定申请受理决定书》,广人社工举[2018]16号《关于周国林受伤工伤认定举证的通知》。由于无法与你单位取得联系,根据《民事诉讼法》第九十二条之规定进行公告送达。请你单位自本公告发出之日起10日内到广元市人力资源和社会保障局领取广人社工受[2018]305号、广人社工举[2018]16号公文。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。送达之日起10日内未就周国林受伤工伤认定举证提交相关证据即视为放弃举证责任。特此公告 广元市人力资源和社会保障局 2018年10月9日

采购公告

受剑阁剑州国有投资有限公司委托,我所对其职工食堂所需设备通过商务谈判方式进行公开采购,最高限价16.5万元。意向供应商请于2018年10月11日17:00前在西南联合产权交易所广元分所领取采购文件并报名登记,详情请看网络公告(网址:gy.swuce.net)。 联系电话:0839-3267325 18011160977 赖先生 联系地址:广元市政务服务中心A区5楼 西南联合产权交易所广元分所 2018年10月9日

关于“松澜郡”取得商品房预售许可证的公告

根据《城市商品房预售管理办法》的规定,经审核,四川锦城嘉鑫房地产开发有限公司开发的位于苍溪县陵江镇城区唐家河湾后侧“松澜郡”项目3、4幢房屋,已于2018年9月14日取得了《商品房预售许可证》(苍房预售证第18004号),批准预售面积为25543.15平方米。预售资金监管账号:88080120005800968。商品房买卖合同必须实行网上签约,并在合同签约之日起30日内,向县房地产管理部门办理商品房买卖合同登记备案手续。 特此公告 苍溪县城乡规划和住房保障局 2018年10月8日